

Møtereferat styremøte

Hos Roy Arild, Syrenveien 4
12. september 2013 kl. 19.00



ALLTID BEREDT

Tilstede: Roy Arild Rugsveen, Arild Brynhildsvold, Stian Ringstad og Veronica Westli

Referent: Veronica Westli

Sak 1: Lederkurs

- Arrangeres av Mjøsklubbene 8.-10. November på Hammeren Leirsted
- Trinn 2 (programkurset) kjøres fra lørdag – søndag. De som vil kan møte fredag for sosialt samvær.
- Trinn 3 (lederkurset) kjøres fra fredag – søndag. Vil være forberedelser på forhånd for de som skal delta på dette kurset.

Sak 2: Peffkurs

- Mjøsklubbene og Roy Arild har kommet fram til at Peff 1 gjennomføres våren 2014 og Peff 2 høsten 2014.
- Datoforslag fra Hedmark krets som sendes til Mjøsklubbene er:
 - Peff 1: 21.-23. Mars 2014
 - Peff 2: 26.- 28. September 2014.

Sak 3: Terminliste Hedmark krets

- Forslag til neste års terminliste for kretsen blir lagt fram på "Kretsting terminliste" og kan hentes opp som eget vedlegg.

Sak 4: Reisestøtte materielltransport til landsleir Stavanger 2013

- Røros hadde ingen reell mulighet til å være med på noen fellers materielltransport til Stavanger 2013. De gruppene som var med på felles materielltransport har mottatt kr 1700 i støtte fra Hedmark krets. På bakgrunn av dette gis Røros det tilsvarende i støtte til materielltransport.

Sak 5: Reisestøtte til deltagere på Lederløft 2013

- På grunnlag av at Hedmark krets ønsker at ledere i kretsen skal delta på sentrale lederarrangementer, dekkes dette i sin helhet av kretsen.
- Deltagerne kjørte felles minibuss med Gudbrandsdal og Vest-Oppland krets til Lederløft 2013.

Sak 6: Kretsleir 2015

- Mjøsklubbene har et felles ønske om leir i 2015.
- Hvordan stiller gruppene i Hedmark krets seg til dette? Dette vil bli tatt opp på "Kretsting terminliste" den 27. Oktober 2013.
- Kretsstyret ønsker tilbakemelding på dette før vi involverer oss videre i samarbeidet.

Hedmark krets av Norges speiderforbund

www.hedmarkkrets.no

Member of the World Organization of the Scout Movement (WOSM) and the World Association of Girl Guides and Girl Scouts (WAGGGS).



ALLTID BEREDT

Sak 7: Oppfølging av gruppene i Hedmark krets

- Kretsstyrets medlemmer skal fungere som kontaktpersoner for gruppene i kretsen, på bakgrunn av at vi ønsker tettere samarbeid og oppfølging mellom gruppene og kretsstyre.
- Fordelingen vil være som følgende:

Arild: Alvdal og Engerdal

Stian: Røros, Brekken og Østby

Veronica: Mjølner, Brumunddal og Furnes

Thor Einar: 1. Løten, Ringsaker og 2. Romedal/1. Vang

Roy Arild: 1. Romedal og Vang II

Sak 8: Toppledersamling i Oslo

- 1. – 3. November 2013, Sørmarka Siggerud
- Hele kretsstyret er invitert til å delta på en matnyttig helg.
- Kretsen dekker deltakeravgift.

Referent, Veronica Westli